

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ
ПРАВДА

г. Пенза

57 ЯНВ 1978

В ДАР «ТАРХАНАМ»

Не раз русские и советские композиторы обращались к творчеству М. Ю. Лермонтова. Особенно много произведений композиторов на слова поэта создано в советское время.

Недавно вдова советского композитора Г. М. Римского-Корсакова прислала в дар государственному лермонтовскому музею-заповеднику «Тарханы» рукописи музыкальных произведений Георгия Михайловича на слова нашего великого земляка. Среди них: «Без вас хочу сказать я много»,

«Белеет парус одинокий», «Три витязя», «Нет, не тебя так пылко я люблю» и другие, всего 12 музыкальных произведений.

Г. М. Римский-Корсаков, умерший в 1965 году, является внуком знаменитого русского композитора Н. А. Римского-Корсакова, известен как композитор, музыковед и педагог. Он — автор многих статей и книг, музыки к спектаклям «Степан Разин» В. Каменского и «Ленин» (монтаж разных авторов, совместно с Н. Малаховским и Ю. Тюли-

ным). С 1927 до 1962 года Георгий Михайлович преподавал в Ленинградской консерватории.

К творчеству М. Ю. Лермонтова Г. М. Римский-Корсаков обращался в разные периоды своей жизни. По мнению специалистов, музыкальная мысль композитора удивительно совпадает с поэтической мыслью автора стихотворений.

Л. ДИАНОВА.